25. 0k, 2023
OBLUMHA LUYMEH
'5-00 - 015

Chervenyashka

. 0 , Mpan LU\{MCH n,xgg 9700
From: @yt | /falagovest bapkov <. _ . n> Byn. "Cnassincku" Ne 17
Sent: V) Tuesday, April 25, 2023 10:54 AM
To: C/a‘ ) web@shumen.bg
Subject: \ [P// 3AABJIEHWNE 3A 4OCTBM 4O OBLUECTBEHA MHOOPMALLLA

3ASIBJIEHME 3A JOCTBII IO OBIIECTBEHA UHO®OPMALIUA
Ort: brnarosect ™~~~ BaHKOB
Anpec: rp. [llymen, y "
Tenedonen Homep: ... ... ._ .2
e-mail: !~ IR | o

YBAXAEMU I'OCTIOJIMH KMET,
Karo rpaxmanuH Ha rpan Illymen w Ha ocHoBamme wi. 24, ai. 1 or 3akoHa 3a JOCTBII
110 o0ImecTBeHa HHPOpMaIUs, JKeltas 1a MU ObJe mpeocTaBeHa clieiHaTa HHHOpMAaIHs:
1. Kos e ¢upmara M3NBIHUTEN HAa CTPOEXAa WM PEKOHCTPYKI(MSITA HA HOBHS OOLIMHCKH OJIOK,
Hamupain ce Ha yi. ,,Onpun‘ Nel5?
2. Kaksa e u3niareHa cyma 3a CTpoexka MM PeKOHCTPYKIHUATA Ha OOIIMHCKH OJIOK, HAMMpAIL] ce Ha I
»OnpuH* Nel15?
3. Koii € yrBEpAHII TEXHOIOTHTA, IO KOSTO Iie Objie H3rpajicH WK PEKOHCTPyHpaH 6i10ka?
4. Koii e Oun ctpoutensus Hag30p Ha oOekTa?
5. KakxbB e XxoHOpapa, KOHTO € 3aruiaTeH Ha CTPOUTEIIHHUS HAI30p?
6. Koii e mpuen oGexTa nmpu 3aBbPIIBAHETO MY?
7. Koiko rogusu rapaHius uma crpajgara?
8. Konko nopanenn curnasa mma kpM OXKU IllymMeH WM HAKOS OT CTPYKTYPHTE HAa OOIIHMHCKH
aIMHHHCTpPAIMA JI0 TO3H MOMEHT 3a IIPOOJIEMH, BE3HUKHAIM B HOBUSA OOIMMHCKH OJIOK (TpoOieMu 1o
KOHCTPYKIHA, Pacana, eIeKTPHIESCTBO U T.H.) H OT KOTa € IbPBOTO (aKo uma)?
9. C KakBa auIIOMa M KOMIETEHIMHU € ynpaBuTeys Ha ,,O0IMHCKH kunuma 1 uMotH [Ilymen®, r-H
[Tnamen MHkeB?

10. Kaksu ca cpokoBeTe 3a pasriieskaHe Ha JOKYMEHTH U HACTaHsSBaHE B JKHJIMINE OT CTPYKTYPHTE Ha
OXU lymen?

JKenag ja nonyya MCKaHaTta OT MeH HHQOpMAIMs 110 eJIEKTPOHEH ITBT, Ha MOCOYEHHs OT MeH e-mail
(‘ la~rAsran t lhanlrawm™ * )

C yBaxeHue,
ulx. biarosect baHkoOB
Tenm. "~ .o ..

rpaxkaadud Ha rpaj LllymMeH u CTpuKTeH HJaHBKOILIATell



9700 ep. Ilymen, oyn. “Cnasancku” Ne 17, men./gharc: 054/800400
e-mail: mayor@wshumen.bg, http://www.shumen.bg

PEINEHUWE

rp. LllymeHn, ﬁ(; Q%.ZOZBF.

Ha kmera Ha OOwuHa [Llymen

[Topnucanusar: Jlw6omup XpueroB — kver Ha OGumHa Illymen, pasrienax nocTbnUIo
3asBJICHHUE 3a MMPEJOCTAaBAHE Ha JOCTBI 10 oOliecTBeHa MH(oOpMaLusa ¢ BX. per. uHaeke Ne 28-00-
015/25.04.2023r. na OGwmHa LllymeH, oTroBapsio Ha M3MCKBaHMATa Ha 4. 25 W ci. ot 3JJOU,
nogaaeHo ot baarosect .~ - bankos, c agpec: rp. lllymeHn, y
TeJt: ( > M €JIEKTPOHHA MOIIA: b.cop v o covvvinu v wyziianiaoe .

Al
-;V

3asgBUTEIIAT MOCOUBA, Ye JKelae Ja MoJlydyu clieHaTa nHpopMaLus:

l. Kos e ¢pupmaTa n3anbaHUTEN HA CTpOekKa MM PEKOHCTPYKLIMATA HA HOBMS OOLIMHCKH
0J10K, Hamupall ce Ha ya. ,,Oapun’™ Ne 15;

2. KakBa e u3miareHara cyma 3a CTpoeXa MM PEKOHCTPYKLMATA HAa OOLIMHCKUS OJIOK,
Hamupauy ce Ha yi. ,,Oapun™ No [ 5;

3. Kol ¢ yrBbpAMM TEXHOJOrMATA, MO KOATO Lie Obje M3rpajeH WM PEeKOHCTPYHpaH
0soka?
Koit e Oun ctpoutesnus Haa30p Ha obexra?
KakbB e xoHOpapa, KOHTO € 3anjaTeH Ha CTPOUTEHUS Haa30p?

Koi1 e npuen obekra npu 3aBbpuiBaHETO MY?

el A -

Kosko roguuu rapanuums uma crpajara?

8. Konko nopasenn curHana uma kbM OXU LlymeH unu HAKOS OT CTPYKTYpPHUTE Ha
OOLIMHCKA aAMMHUCTPALIMA A0 TO3M MOMEHT 3a Npo0JeMM, Bb3HUKHAIM B HOBUS OOIIMHCKH OJI0K
(mpobaemu 1o KOHCTpYKLMs, (pacajia, eJeKTPUYECTBO U T.H.) U OT KOra € IMbPBOTO (aKo uma)?

9. C KakBa AMILUIOMa U KOMMNETEHUUH € ynpaButens Ha ,,OOLIMHCKU KUIMIA U UMOTH
[Iymen*, r-u [lnamen Unmxen?

10.KakBM ca cpokoBeTe 3a pasrijekaaHe Ha JOKYMEHTHUTE M HACTaHsIBaHE B KUIJIMILIE OT

crpyktypurte Ha OXKH Llymen?



3asBUTENAT Kenae aa mosydd MHPOPMALMATA B MUCMEH BMJ — KOMHE Ha JOKYMEHTH Ha
MOCOYEHUsI OT HETO EJIEKTPOHEH aJIpec.

C ornea ropen3snoxkeHoTo U Ha ocHoBaHMe 4. 28, air. 2 oT 3aKkoHa 3a JIOCTBIT 10 00LIeCTBEeHA
“HpopMaLus

PE LI A X:

PA3PEITABAM nocrbn 10 o6iiectBena nHpopMaLs, OTHACALIA CE 110 AKTOBETE ChAbpKalIH
TaKasa.

Mckanara nHdopmaumua He e knacuduunpana WHopMaLMs WM ApYra 3aliuTeHa TailHa B
cllydyaure, NpeABUACHH CbhC 3aKOH.

Ha ocnoanue un. 28 ot 3JIOU, perenunero, Beano ¢ uHpopmamsta aa ce [PEeI0CTaBU Ha
3aABUTEIA B CPOK, HA MOCOUYEHUS OT HEro eNIEKTPOHEH ajIpec.

Ha ochoBanne 4n. 20 or 3JIOM, noctbmbT mo obuiecTBeHa MHAOpPMaLMs € GesmiaTeH.
Pasxonute 1o npegocraesue Ha nHdopmanmsTa ce 3annamar chraacHo Hapen6a Ne H-1 ot 07.03.2022
FOAMHA 3a ONPEAC/ITHC HA HOPMATUBU 3a 3allalllaHe Ha pa3XxoAMTe MO MPeJoCTaBsHe Ha o0lIecTBeHa
1H(popmaLus.

Pewienuero noanexu Ha obkanBane B JAByCeIMMUEH CPOK OT JAaTaTa HA ChOOIIABAHETO MY npej

AAMUHUCTpaTUBEH cbA rp. LLlymen.




9700 ep. Hlymen, oya. “Cnasancku’ Ne 17, men./paxc: 054/800400
ColViHA WYMEH e-mail: mayorwshumen.bg, http://www.shumen.bg

0k 05, 2013
No Qf 3’_0Q_M2_ :
10 BJIATOBECT BAHKOB
I'P. LIVMEH,
Fr—~ &7 " TYEJ:...._. 2
2 e 4 hanmbawn/Dmnall ~ann

HUHOOPMAINS
KBbM

Pemenne Ne 28-00-015/28.04.2023 r. no peaa na 310U

B 3asBnenue 3a noctsn o obuiectBeHa uHdopmauus ¢ per. Ne 28-00-015/25.04.2023 r., Ha
ocHoBanue 3/I0H e nouckana cieanara uHpopmanus:

1. Kos e (pupMara u3IIbIHUTES HA CTPOEKA UM PEKOHCTPYKLMATA HA HOBUS OOLIMHCKH
0J10K, Hamupalll ce Ha yi1. ,,Oapun® Ne 15;

2. Kaksa e u3nnareHara cyma 3a cTpoeka MM PEeKOHCTPYKUMATA Ha OOLMHCKHUS OJI0K,
Hamupalll ce Ha yi.,,0apun™ Ne [35;

3. Kot ¢ yrBbpAMM TEXHOJIOTKATA, NO KOATO wie Obae M3rpafeH MW PEKOHCTPYHUpaH
0noka?

Koii e Oua ctpourennus Haa30p Ha obekra?

KakbB € XoHOpapa, KOWTO € 3anjaTeH Ha CTPOMTEIHUS HAaa30p?
Ko¥i e npuen obekra npu 3aBbpLIBAHETO MY?

Konko roaunu rapaHuus iMa crpajara?

8. Konko nopanenu curHana uma kbM OXKKM lllyMeH WM HAKOS OT CTPYKTYpHTE Ha
OOUIMHCKA aAMHUHUCTpALIMS 10 TO3M MOMEHT 3a NMpo0JeMH, Bb3HUKHAJIM B HOBUsI OOLIMHCKK OJIOK
(npoGnemu no KOHCTpyKLMA, (pacana, €1eKTpUUECTBO U T.H.) U OT KOra € MbpBOTO (ako uma)?

9. C kakBa aumiomMa U KOMIMETEHLMHU € yrpaButens Ha ,,OOIIMHCKM KUIHLIA U UMOTH
[Lymen®, r-u [1namen UumxeB?

10.KakBu ca cpokoBeTe 3a pasriexaaHe Ha JOKYMEHTMTE M HAacTaHsABaHE B JKMIIMLIE OT
crpykrypute Ha OXKH Lllymen?

mel ol o

OTtroBop Ha Bbnpoc Ne 1: MudopmaumsTa MokeTe 1a OTKPUETE HA MHTEPHET ajpec:

https://shumen.imeon.bg:4443/frmAQOP.aspx?FmPCYi1znRKI1%3d=r3XDVi4qsO0%3d

Otrosop Ha Bbnipoc Ne 2: Mudopmanusita moxeTre a OTKpUETE HAa MHTEPHET ajipec:

https://shumen.imeon.bg:4443/frmAOP.aspx?FmPCYi1znRKI1%3d=r3XDVi4qsO00%3d




Orroop na Benpoc Ne 3: Texuuueckust npoekt e usrorseH ot ,,HEOJIOM 05% JI33]L, ¢
ynpaBuTes apx. Orusin [ 'sp0es.

Otrosop Ha Bbnpoc Ne 4: Crpourennust Haasop Ha obekra e 6un ,, JUHC-KOHCVIIT* OO/I.

Orrosop Ha Bbnpoc Ne 5: XoHOpapbT 3aniaTteH Ha CTPOMTENHUST HAA30p € B pasmep Ha 81 000

aB. ¢ JJJIC.

Orrosop Ha BbIpoc Ne 6: OGekTbT € npuet ot J[bpkaBHa npuemaTelHa KOMUCHSA, 338 KOETO €
uszajaeHo Paspeiuenue 3a nonzpane Ne JIK-07-11-100/22.12.2021 r.

Orrosop Ha Bbnpoc Ne 7: Crpajata uma rapaHius CbrjlaCHO MUHUMAJIHUTE M3MCKBAHUS Ha
Hapen6a Ne 2/31.07.2003 r.

Otrosop Ha Benpoc Ne 8: B OOwuHcka agmunuctpauus LllyMmeH, 10 TO3M MOMEHT, HAMa
MOCTHIMUJM CUTHAJIM OTHOCHO NMPO0JIeMH, Bb3HUKHAJIM B HOBHSI 0OLIMHCKH 010K Ha yi1. ,,Oapun™ Ne 15.

OtHocHo curnanu nogaaeHu kem OIT OXU lllymen e nouckana undopmanms ot 0GLMHCKOTO
MPEANPUATHE, KOATO € NMPEA0CTaBEHA B CPOK U € NMPUJIOKEHA KbM HACTOSLMTE OTTOBOPH.

Orrosop Ha Bbnpoc Ne 9: I'-n [lnamen MupxeB uma aunioma 3a Bucie oOpasoBaHHUe 10
CIMEMATHOCT — UKOHOMHMKA, ¢ NpodecroHallHa KBaIU(pUKALUS - CIIELIMAJIUCT.

Karo ynpasutren na OIl ,,O0muMHCKM Xuavmia ¥ UMOTH®, r-H MH/DKEB MMa KOMIETEHLUU
CbOOpa3eHH ¢ JIEHHOCTTA HAa OOLLIMHCKOTO MpeNpUsiTHE.

Otrosop na Bwbnpoc Ne 10: Cpokosere ca cbriacHo Hapepbara 3a pesa W ycioBusaTa 3a
HacTaHsABaHe Moj HaeM B courantu kuauiia Ha O6umna [llymen.

JIOBOMUP XPI:I[%J‘” B \ Q)
Kmem na Oowuna Alyme 2




9700 op. Hiysen, ova, “Carasancku” Ne 17, measarce: 054/800400
e-mail: mayorashumen.be, http:www, shiumen. b

ObHIWVHA ITUYMEH

10 TVIAMEH UH/IKEB - 0
YIIPABHTES HA vo & §-00- § [
O .OBIMHCKH HKWTHILA Y UMOTH®

Ornocno: 3agsnenue 3a J0cThl 1o obmectsena undopmauns ¢ per. unaeke Ne 28-00-015/
25.04.2023 r. |

VYoaamaems r-0 Hioowes,

B O6ummna LLyMmen e nocrsiuio 3aspilciue 3a JA0cTei 0 olmecrseda wndopMauus ¢
perucTpanronen uraeke Ne 28-00-015/25.04.2023r., nosaseno or baarosect bankos, ¢ aapec: p.
Hymen, S Y JassurelsiT KeNAC Ja oYU HHpOopMaiHs, crbpiana ¢
pouus oGuMicky 010K, Hamupat ce s rp. Hlysmen va ya. ,Oapur™ Ne 15,

Bhe sphika ¢ nomekanara wHGOpMaIts, cleisa jAga OTroBOPHTC HA 3ajaneHHs no 1. 8 0T
AHBJACHHCTO RBITPOC, 8 HMEHHO!

1. 8 Koako nozazenu curuanu wma kbm OXKH LlyvMes waw HIKOS 0T CTPYKIYpHTC Ha
OOIMHCKS @/IMUHHCTPALHA 0 TO3H MOMCHT 3@ NpolieMy, BhIHHKHAIN B HOBHA OOMIMHCKN 010K

(npoBaeMK O KOHCTPVRIAS, (acani, eexTpusecTso B T.01.) H OT Kora e UhpBoTo (ako uMa)?

Mo, Jd D041 OTEHTE NOHCKAHATA HHOOPMAIHE ¥ 18 MU 8 NPCIOCTABHTE B 7 JIHEBEH CPOK.

HNpraoxenne: Konye Ha 2aisicHie 1o,

I'pera Hary.iosa-Credand
10puckoncysm /s,
npu Oduguna Hlysmen




oM ”OBIIMHCKH JKUJIUIIA 1 UMOTH”

rp. Tymen, yn. “Llap OcoGomurexn” 10, er.1, I1K. 86,
nentp.: 054 /87 71 37; Ten.paxe : 054 / 87 50 75

03, 05, 1003
OblUrHA WYME H
IlO N‘*VZ g ; 90 . 0— ,5((—1— O ,O6IWMHCKM XUAMLLA U UMOTI"
I'PETA HST'YJIOBA Mpaa lymeH, n.KoA 9700 | p. Lyme
IOPUCKOHCYJIT Byn. “Crasancku” N& 1T waxre_0/ 03 I A 5,

i
IPU OBIIUHA ITYMEH

OTHOCHO: 3asiBIeHHeE 3a HOCTHII 10 00IIecTBeHa HH(POPMALIHs Ne 28-00-015

VBAKAEMA I'OCIIOKO HAT'YJIOBA,

Io OBOJ MOMCKAHA OT MeH HH(OpMaIHs 1o T. 8 OT rOPEMTUPAHOTO 3AABICHHC, p3j1aram
CJIeIHOTO:

[Mucmenu curnaau He ca nocremsamu B Oll L, OXW*“. Haemaren Ha COLMAIHO JKUJINIIE
[0/[aBa yCTEeH CUTHAT JIO CIyKATEN Ha OI1 ,,OKM* Ha AIBKHOCT JAOMOYIPABUTEIL. He3abaBHO
OGsIX YBEJOMEH OT CIYXKUTesl, BbB BPb3Ka € KOCTO CbM Jleno3upall B ChIIus JICH — 18.04.2023r.
JOK/Ia/[HA 3aMKACKa 710 KMeTa Ha OOIIMHATa. B TenedoHeH pa3roBop B CHIIUAT JACH CbM yBCIOMILI
¥ PECOPHUTE 3aMECTHUK KMETOBE — HHIK. Bosta Tonopos u ji-p Ceetnana Mapkosa. I'-u TopopoB
He3a6aBHO ce CBBhp3a ¢ MpeACTaBUTe]l Ha CTpOUTEIHATA dbupma, a r-xKa Mapkoa, NpEyCTaHOBH
HACTAHABAHETO B KIJIMINATA JI0 M3BBPIIBAHE HA OTVIE] U J1aBaHe Ha CTAHOBUIIC OT Ha3Ha4eHa oT
KMeTa Ha OOIMHaTa eKCIIepTHA KOMHUCHAL.

B OIT ,,OK/“ He ca MOCTHIBaIM IMCMEHH WX yCTHH CHUTHAIH 3a BB3HMKHAIU JPYyrd
poOsIeMH.

KoJIKOTO 10 TMOCTABEHHS BBIPOC Al MMa MOCTBIMIA CUTHAIN B APYTH CTPYKTYpH Ha
oGIIMHATA HE MOTa 1a OTTOBOPS M HUKOHM HE ME € yBCAOMABAI 38 TOBA.

IJIAMEH UH/UKEB YN

TUPEKTOP HA e




